

清新摩登 整装待发

——2013 春夏潮流预览



纯色套装

也许是缤纷的撞色挑战了太多的视觉极限,让颜色所带来的愉悦感趋于疲惫,本季出乎意料,纯色套装开始抢占流行制高点。尤其是亚麻色、香槟色、月光白、淡灰色等中性浅色系,成为纯色套装的首选,一整套亮相,既清爽又大气,颇有御姐范儿。

在众多纯色套装中,结构鲜明的风衣套装让菲拉格慕(Salvatore Ferragamo)独树一帜,别具飒爽英姿。这些借鉴了传统骑马外套元素的风衣,辅以贴身剪裁,下摆微喇,搭配采用细巧交错系带的缩褶九分裤,或者系有腰带的垂坠半身裙,让南美草原高卓女牧人带上了时尚气息。



素黑皮革

在大皇宫的玻璃穹顶下,在如同铺设了太阳能板一般的地面上,在19米高的巨大金属风车之间,香奈儿(Chanel)的模特们步伐轻盈地款款走来,开场的是一件黑色小外套,棉织斜纹软呢上满缀象牙色珍珠,内搭皮质短裙,预告了这个春夏皮革材质的流行。

更多年轻的品牌也在这个春夏爱上了经过柔软轻薄处理之后的皮

革,尽管颜色还是素黑,却绽放出了与春天相符的轻盈感。JasonWu的皮革热裤、DerekLam的皮革短裙,都属于人气之列,侠骨兼之柔情。

与大多品牌爱将皮革材质用于下半身的设计不尽相同的是,本季亦有不少皮革清凉装来抢镜,例如RalphLauren的改良版皮革短装衬衫,腰部是帅气的宽边皮带设计,袖口却是妩媚的荷叶边,让人眼前一亮。(快报)



打造响亮的服饰品牌

鹤壁市金意达商贸有限公司
 举办 2013 新春团拜会



李伟强总经理向获奖员工鞠躬表示感谢。

晨报记者 席适之 摄

晨报讯(记者 席适之)2月26日,鹤壁市金意达商贸有限公司2013年新春团拜会在淇滨区淇河宾馆二楼会议厅举行。

鹤壁市金意达商贸有限公司成立于1998年,由当初在山城区红旗街一间不足100平方米的小商铺,发展到目前拥有15家专卖店、商场专柜的商贸公司,公司代理有报喜鸟、斯得雅、七匹狼、灰鼠、彬伊奴、舒朗、卓多姿等7个国内知名服装品牌。公司总经理李伟强在团拜会中说,金意达公司15年的发展,离不开社会各界的关心和帮助,离不开公司每一位员工的辛勤付出。只有将公司做得更大、更强才能够给公司员工一个稳定且有广阔发展空间的平台。近日,公司从郑州聘请了省内服饰行业一流的专业管理团队,并制定了公司未来五年“雄霸鹤壁服饰业、辐射周边地区服装圈”的战略目标。

“2012年,公司上下同心协力、攻坚克难,公司运营呈现稳中有进的良好态势,各项工作全面推进,员工福利持续改善。与此同时,公司继续加强同各个品牌公司和本地区优秀卖场的交流合作,积极参与各个公司品牌及本地优秀商场品牌的推广工作。”李伟强说,“2013年将是公司发展进程中具有深远意义的一年。前不久刚组建的公司领导班子,为公司的未来描绘了全面改革和发展的宏伟蓝图。当前,公司需上下一心,锐意进取,为公司长期稳定发展而奋斗。”

活动现场还举办了员工感恩父母的活动,当看到员工俯下身子为自己的父母洗脚的一幕时,不少人都被感动了。“金意达在‘孝顺父母、和睦同事、互相尊敬、互相理解、积极乐观、乐于助人、勤劳进取、遵纪守法’的企业文化氛围中上下同心、同舟共济、忘我付出。在公司第一个5年计划的指引下、在公司领导的正确领导下、在全公司员工的共同努力下、在社会各界领导和朋友的扶持下,金意达将会在鹤壁打造出更响亮而坚实的服饰品牌,为我市服饰行业健康、有序发展贡献应有的力量。”李伟强说。



性情胸针 佩戴创意多变

曾经只是搭配一些正式服饰的小胸针却在这一季大放光芒。无论在任何场合,一枚胸针都可以成为全身的亮点。而创意多变的佩戴方式,更可以展现自己的真性情。

工作场合凸显庄重

工作场合不要佩戴过于华丽张扬的胸针,选择以钻石或珍珠、白水晶、银、白金等颜色较低调的材质,以较小型胸针为主,目的是显示专业的同时也能带出个人精致的质感,设计不宜过于独特或强调过多情感,可选择几何造型、蝴蝶结等较安全的主题。佩戴位置一般以胸前口袋位置、领口为主,以显出庄重感。

立体造型,盈绿翡翠幻化为晶润蝴蝶,蝴蝶翩翩飞舞的姿态轻盈曼妙,工作中的女性同样轻盈妩媚。



1 富御 18K 金镶钻翡翠胸针 以玫瑰金勾勒

2 萧邦“迪斯尼公主”系列木兰胸针

“迪斯尼公主”系列中,象征花木兰坚毅与勇敢精神的是一枚璀璨耀眼的花形胸针。花心部位罕见的高纯度红碧玺如跳动的心脏般蕴含着无限的力量。

3 Graff 天鹅系列胸针

设计优美的 Graff 天鹅系列生动地表现出天鹅娇小、纯洁、优雅的气质,借由它展现职场中的优雅再合适不过。

4 De beers imaginary nature 胸针

镶嵌梨形钻石,吹散的花瓣,展开的羽毛,展现与生俱来的灵动和自然韵律释放升华的美态,低调与张扬把握得恰到好处。



聚会强调个人风格

可选择较活泼的胸针以凸显个人风格,按照当天活动属性选择适合的款式,例如家庭聚餐可佩戴花草植物等较温馨的自然主题造型,朋友派对则可选择更能显示个人风格的设计,例如多种宝石搭配镶嵌的动物主题,色彩则以当天服装风格的基础上选择较丰富的颜色搭配,佩戴位置不拘,自由发挥创意,例如当成发饰佩戴便很出彩。

5 施华洛世奇蜻蜓胸针

鲜艳和灵巧的蜻蜓造型,轻盈俏皮。

6 格拉夫双松鼠胸针

黄钻和粉红钻石勾勒出可爱的松鼠造型,俏皮的动作如同在林间嬉戏。

7 梵克雅宝星座套装处女胸针

一边是优雅的芭蕾女伶和仙女,一边是巧夺天工的隐秘式镶嵌技术,将梵克雅宝两个标志性传统合二为一。(新京)

